

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijat' všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Ministerstvo](#) > [Inštitút sociálnej politiky](#) > Kalkulačka peňažného príspevku na opatrovanie

Kalkulačka peňažného príspevku na opatrovanie

Peňažný príspevok na opatrovanie sa poskytuje na zabezpečenie pomoci osobe s ťažkým zdravotným postihnutím (ŤZP) pri úkonoch sebaobsluhy, starostlivosti o domácnosť a realizovaní sociálnych a vzdelávacích aktivít. Inštitút sociálnej politiky vytvoril v súlade s platnou legislatívou jednoduchý nástroj na orientačný výpočet peňažného príspevku na opatrovanie v podobe online kalkulačky.

Pomocou kalkulačky si dokážete overiť, či má opatrovateľ starajúci sa o blízku osobu s ŤZP nárok na priznanie peňažného príspevku vrátane jeho predpokladanej výšky. Nárok na peňažný príspevok a jeho výška sa určí na základe niekoľkých údajov o opatrovateľovi a jednej alebo dvoch opatrovaných osobách podľa ich skutočnej životnej situácie. Výšku peňažného príspevku je možné vypočítať nielen pre aktuálne obdobie, ale aj späťne od júla 2020.

- [Manuál na používanie kalkulačky](#)

```
body { background:#FFFFFF; margin:0 auto; } body, h1, h2, h3, h4 { font-family:arial,sans-serif,Helvetica; } td, select, input { font:13px arial; } td, th { text-align:left; vertical-align: middle; padding:3px; } table, th, td { border-top: none; border-bottom: none; border-left: none; border-right: none; background-color: #FFFFFF; } .tabBottom { border-bottom: solid 2px #B7194A; } .inputBold { font-weight: bold; } /* Tooltip container */ .tooltip { position: relative; display: inline-block; width: 18px; height: 18px; border-radius: 50%; font-size: 13px; font-weight: bold; color: #fff; line-height: 19px; text-align: center; background: #B7194A; } /* Tooltip text */ .tooltip .tooltiptext { visibility: hidden; width: 120px; background-color: black; box-shadow: 1px 1px 1px rgba(0, 0, 0, 0.2); color: #fff; text-align: justify; padding: 5px 10px; border-radius: 6px; position: absolute; top: -10px; right: 25px; z-index: 1; width: 300px; margin: 0 auto; font-size: 12px; opacity: 0.75; } /* Show the tooltip text when you mouse over the tooltip container */ .tooltip:hover .tooltiptext { visibility: visible; display:block; } .tooltip .tooltiptext::after { content: " "; position: absolute; top: 18px; left: 100%; /* To the right of the tooltip */ margin-top: -5px; border-width: 5px; border-style: solid; border-color: transparent transparent transparent black; } .screenReaderOnly { border: 0; clip: rect(0 0 0 0); height: 1px; margin: -1px; overflow: hidden; padding: 0; position: absolute; width: 1px; } </style>
```

Kalkulačka peňažného príspevku na opatrovanie

Výber obdobia:

Opatrovateľ

Poberateľ dôchodku

i Možnosť "áno" ak osoba, ktorá opatruje osobu s ŤZP, poberá

:

- *starobný* dôchodok,
- *predčasný starobný* dôchodok,
- *invalidný* dôchodok z dôvodu poklesu schopnosti vykonávať zárobkovú činnosť o viac ako 70 %,
- *výsluhový* dôchodok,
- *invalidný výsluhový* dôchodok.

Pripadne

poberá súbežne aj iné dávky dôchodkového poistenia, dávky výsluhového zabezpečenia alebo iné dôchodky starobného dôchodkového sporenia.

Výkon zamestnania

i Pod *zamestnaním* sa rozumie činnosť podľa

Výkonávanie

zamestnania nesmie byť v rozpore s účelom a rozsahom opatrovania fyzickej osoby s ťažkým zdravotným postihnutím (

Mesačná výška čistého príjmu zo zamestnania

0.00 €

i podľa

sa za príjem zo zamestnania *nepovažuje* preplatok na dani z príjmov, preplatok na poistnom na verejné zdravotné poistenie, vrátené poistné (nemocenské, dôchodkové, v nezamestnanosti) zaplatené bez právneho dôvodu, príspevok na rekreáciu a príspevok za ubytovanie odídca.

Počet opatrovaných osôb

1

Opatrované osoby

Nezaopatrené dieťa

osoba 1

Nezaopatrené dieťa -

osoba 1

osoba 2

Nezaopatrené dieťa -

osoba 2

i Pod *nezaopatreným dieťaťom* sa rozumie dieťa podľa

Mesačný čistý príjem opatrovanej osoby s ŤZP a spoločne posudzovaných osôb vydelený ich počtom

0.00 €

0.00 €

i Pod *príjmom* na účely poskytnutia peňažného príspevku sa rozumie príjem podľa

(napr. príjem zo závislej činnosti, príjem zo samostatnej zárobkovej činnosti, dávky nemocenského poistenia, dávka v nezamestnanosti, dávky dôchodkového poistenia, dávky výsluhového zabezpečenia, dávka v hmotnej núdzi, rodičovský príspevok, príjem z prenájmu a ďalšie). Okruhy *spoločne posudzovaných osôb* bližšie definuje

Poberanie dôchodku pre bezvládnosť

Poberanie dôchodku pre bezvládnosť -

osoba 1

Poberanie dôchodku pre bezvládnosť -

osoba 2

(napr. manžel alebo manželka osoby s ŤZP alebo rodičia, ak je osoba s ŤZP nezaopatrené dieťa žijúce s nimi v domácnosti).

i Zvýšenie dôchodku pre *bezvládnosť* bola dávka dôchodkového zabezpečenia, ktorá sa podľa § 70 zákona č. 100/1988 Zb. v znení účinnom do 31. decembra 2000 priznávala k dôchodku.

Rozsah opatrovateľskej služby (ak sa poskytuje) v hodinách za mesiac

0

0

i Peňažný príspevok sa *neposkytne*, ak sa osobe s ŤZP poskytuje podľa

- opatrovatelská služba *viac ako osem hodín mesačne*,
- *týždenná* pobytová sociálna služba,
- *celoročná* pobytová sociálna služba (s výnimkou sociálnej služby v útulku, domove na pol ceste alebo v zariadení núdzového bývania).

Poberanie peňažného príspevku na osobnú asistenciu

Poberanie peňažného príspevku na osobnú asistenciu - osoba 1

nie

Poberanie peňažného príspevku na osobnú asistenciu - osoba 2

nie

i Osobná asistencia podľa

Vypočítaj

Reset

Poznámky:

Po zmene hodnôt použite vždy na prepočet nárokov tlačidlo "**Vypočítaj**". Na obnovenie pôvodných hodnôt stlačte tlačidlo "**Reset**". Oddelovač desatinných miest je **bodka**. Výpočet je len **orientačný a nezakladá nárok** na priznanie peňažného príspevku na opatrovanie, ani neurčuje jeho záväznú výšku.

Inštitút sociálnej politiky © 2023